

县级以上公立医院必须参加医疗责任险,明年起—— 出医疗事故保险公司赔付

据河南商报消息 明年起,医疗事故的赔偿金,将像车险一样由保险公司赔付了。

日前,我省正式公布《实施医疗责任保险工作方案(试行)》,规定从明年起,全省范围内县(市)级以上公立医疗机构必须参加医疗责任保险,并鼓励支持其他各级各类医疗机构参加医疗责任保险。

全省将建立由卫生、司

法、公安、保监等部门参与组成的省医疗纠纷预防与处置工作协调领导小组,建立联席会议制度,负责全省重大医疗纠纷的处置协调工作。

按照要求,参加医疗责任险的医疗机构要为每位医生、护士、医技人员投保。不仅如此,医院每张病床和每台手术,也都要缴纳保费。

参保后,因为医生过失引

起的医疗事故,或者病人特殊情况引起的难以防范的不良后果等,只要患者提出索赔,保险公司就将根据约定赔偿。

根据医院不同规模,患者的最高获赔线也不一样,比如,有2500张床位的医院,每次事故每一受害人可能获得最高20万元赔偿限额;而没有床位的医疗机构,这个数额为10万元。

不是说缴了保费医院就能高枕无忧。

为了预防医疗事故的发生,我省规定,保险年度内,一个医院的赔偿金额累计有个限额。若超过这个限额,则该医疗机构的保险单项下的保险责任立刻终止。

而且续保时,保费将根据上一年度保险公司的赔付情况予以调整。如果上年度保险

公司赔付的金额低于实收保费的10%,那续保保费可以下调20%,而如果赔付的钱超过了实收保费,第二年的保费可能要翻一番。

医疗责任保险费将按年度统一缴纳,计入医疗机构运营成本,并在医疗支出直接摊销,各级医疗机构不得因参加医疗责任保险,而提高现有收费标准或变相增加患者负担。

我省柴油供应 稍显紧张 省发改委要求 两大巨头输血

据东方今报消息 记者20日从省发改委获悉,我省已向中石化和中石油河南分公司下发通知,要求两家公司切实承担起保障稳定市场供应的社会责任,保证过冬期间每月向河南投放的成品油总量不低于90万吨,其中柴油投放量不低于60万吨。

我省柴油供应稍显紧张

今年11月,“柴油荒”在各地蔓延,郑州不少加油站前,等待加柴油的车辆排起了长龙。当时,短短十天时间,我省柴油价格每吨上涨七八百元,部分加油站甚至出现了无油可卖的情况。

巩义长年跑运输的货车司机朱国强说他对11月的“柴油荒”现象记忆深刻,当时巩义至郑州一路上的加油站柴油供应全部吃紧,每次加油他都要花上几个小时的时间,还不一定能加到油。

进入12月后,我省柴油供应紧张的情况逐渐好转。不过,柴油价格还是不太稳定。“0#柴油在中石化、中石油加油站的销售价格是6.46元/升,在小加油站却卖到6.7元/升; -10#柴油在中石化、中石油加油站卖6.85元/升,在小加油站却卖到7元/升以上。”朱国强说。

柴油价格不稳定,暗示目前柴油市场的供应状况也不够稳定。金壳石化公司总裁韩清亮表示,目前我省柴油供应仍稍显紧张,一些单位为为了方便司机加油,干脆一次性向加油站购买三四千元的“柴油本”。

优先保障公共事业和 重点用户用油需求

“从目前的情况看,柴油资源不足、市场供应偏紧的局面短期内仍将持续。”省发改委在下发的通知中这样分析未来市场走向。

要想保证我省成品油市场的稳定,就不得不考虑到中石化、中石油在河南的主渠道作用。省发改委在下发的通知中特意强调,中石化、中石油河南分公司要切实承担起保障稳定市场供应的社会责任,主动向总部争取资源,并加强与炼油企业的衔接和协调,增加我省今冬明春成品油资源供应量,优先保障公共事业、重点用户用油需求。

通知中,省发改委根据全省成品油日耗量的供应需求,对两家公司下达了任务,要求两家公司确保过冬期间在全省市场的成品油投放量不低于90万吨/月,其中,汽油30万吨、柴油60万吨。中石化河南分公司供应汽油20万吨、柴油47万吨,中石油河南分公司供应汽油10万吨、柴油13万吨,并及时上报每日进销存情况。

除了对中石化、中石油河南分公司下达任务外,省发改委也对各省辖市发改委作出要求,要求各级相关部门加大对主要城区、国道、高速公路等区域以及公共事业、重点用户油供应情况的监测和协调,发现问题及时协调解决。对于涉及本辖区内成品油供应的敏感问题和重大事项,要随时上报省发改委。

领取征地补偿款后被刑拘 宝丰警方称失地农民涉嫌敲诈勒索

据大河报消息 因不同意自家田地里搞商品房开发,平顶山市宝丰县杨庄镇的两名农民在拿到开发商通过中间人送来的“协商款”后,被当地警方刑拘,理由是“涉嫌敲诈勒索”。

一个多星期来,28岁的姬振夺,一直为被刑拘的父亲姬国志奔波着,同时被刑拘的还有他的叔叔姬国亮。

据姬国亮的妻子张某说,上半年,村支书将村里的一块地转让,“涉及18户农民,有60多亩地,通知我们到村里领钱,每亩地5.7万元”,姬国志、姬国亮等人不同意,拒绝领钱,并且多次到县里、市里、省里反映。

张某说,11月,亲戚姬杰找上门,说“开发商要协商此事”。最后,除了每亩地5.7万元的补偿金外,被占3.3亩地的姬国志又拿到了7万元,被占2.8亩地的姬国亮又拿到了10万元。此后,开发商开始在空地上拉

围墙。

让姬家人想不通的是,12月6日上午,空地的围墙建成。当晚,兄弟俩在家里被宝丰警方带走。

随后,记者见到了“中间人”姬杰。“现在弄得我很被动,都没法见人。”姬杰说,11月,经他安排的,除了姬国志、姬国亮兄弟外,还有曹姓两兄弟,后者得知消息后,目前不知去向。

在姬杰看来,姬国志、姬国亮被刑拘,与他们的兄弟姬国钦有关。这三人为亲兄弟,姬国钦排行老二,3人同时被刑拘。“他(姬国钦)去找开发商要钱,还打有欠条,听说被录了像。”姬杰说,但无论如何姬国志和姬国亮都构成“敲诈勒索”。

12月20日,记者来到宝丰县公安局,被告知,确实有3名农民被刑拘,主要依据是,该地块已经通过程序出让,但部分村民阻挠施工,向开发商索要钱财。

为治疗顽固性癫痫 8岁男孩切除左脑

据河南商报消息 8岁的郑小寒(化名)是个“半脑人”,由于患有顽固性癫痫,医生为他实施了左侧大脑半球切除术,该手术在我省尚属首例。

郑小寒是个“弃子”。今年5月22日凌晨2时,在街上流浪的他,被派出所送到郑州市儿童福利院。“刚来的时候,孩子走路不太利索,右腿拖着地,右手往后面勾着,没有任何握力,很少说话。”郑州市儿童福利院办公室侯主任说,有时,孩子还经常摔倒,间歇浑身发抖抽搐。

后经诊断,小寒患的是“婴儿性偏瘫伴顽固性癫痫”。11月25日,他被推进郑州市人民医院手术室,经过9个小时的手术,医生将他的左脑切除。

小寒的左大脑半球被切除后,会不会影响到他的生活?郑州市人民医院神经外科主任焦庆芳说,其实,这个手术不会对小寒产生不好的影响,相反还能治好他的癫痫病。

原来,小寒的左大脑半球已经软化、萎缩,他的语言功能等已受到了影响,此

时,左大脑半球的一些功能已转移到了右脑上,因此切除左侧大脑半球不会给患者的相关生理功能造成影响。“如果不切除左大脑半球,右侧大脑功能也会逐渐受到影响。”

切除左脑后,大脑会不会左轻右重?焦庆芳说,不会,人大脑重量为1400克,非常轻,切除后影响有限。

左大脑半球清空后,人一运动,右大脑会不会“跑到”左脑那边?“这个也不会。”焦庆芳说,手术后,他们在小寒的左脑内注入了生理盐水,可以防止右脑偏移,以此维持左右脑的平衡。并且,左右脑之间本身有一个类似挡板的东西,右脑不会“跑到”左脑里。

手术后,小寒以后还会不会犯癫痫?

郑州市人民医院神经外科副主任医师李松说,术后癫痫控制有效率可达90%~96%,完全消失者占67%~77%;术后患者性格变得温和,变态行为改善,有效率90%以上;另外,由于癫痫的控制和对认知有严重影响抗癫痫药停用,术后患者智力往往明显好转。



中原古代音乐文物展出

12月20日,由国家大剧院、河南博物院联合举办的“华夏遗韵——中原古代音乐文物特展”在国家大剧院开展。展览集中了中原一带出土的音乐文物精华,展出各类钟鼓馨瑟等古乐器、各时期的乐舞图像等约60组196件文物,其中一级文物有13件套。展览将持续至2011年2月28日。图为观众在欣赏春秋时期的“王孙诰”甬钟。新华社记者 罗晓光 摄

停车时车速稍慢,司机被打成脑震荡 涉嫌行凶者浑身酒气,在受害人准备报警时放出狠话: 我车牌是豫 AZC333,你不报警是狗

据大河报消息 12月19日晚8时50分许,郑州市民李先生驾车载女友回到郑州市帝湖小区。在停车入位时只因速度减慢,阻挡了两辆车通行,李先生便遭到后面车上3个人的毒打。涉嫌行凶的3名男子浑身酒气,他们见李先生的女友准备报警,还撺掇出话称:“我车牌号是豫 AZC333,你不报警是狗!”

【事发】 停车慢遭辱骂殴打

12月20日上午11时许,记者在省直三院CT室外看到,负伤的李先生坐在轮椅上,女友推着他等待做腰部检查。李先生说,事发当晚,他只因停车时速度有些减慢,便莫名遭到3名男子的殴打。更让人气愤的是,对方见自己的女友准备报警,还撺掇下话称:“我车牌号是豫 AZC333,你不报警是狗!”

据其女友宋女士介绍,19日晚8时50分许,李先生驾车带她回到帝湖小区,停车时,车后紧跟了一辆黑色甲壳虫轿车,不停摁喇叭,副驾驶座上男子探出头大声吆喝“快点”,嘴里还不住地骂着。男友回了句“正停车稍等”,并继续把车子往前停入位。没

想到,甲壳虫车内的男子从车内跳下,冲到李先生车旁辱骂。“我男友下了车,紧跟在甲壳虫后面的白色越野车也停下,两车内存3名男子拽着我男友殴打。”

“他们打了人后,还叫嚣着让我记下车号随便报警。”宋女士说,她闻到达人者身上都散发出浓重的酒气。后来,他们见自己抓起电话报警,就驾车匆匆离去。当时情况紧急,她没看清越野车号牌。

很快,辖区帝湖派出所民警赶到现场,省直三院的急救车将李先生送至医院抢救。

记者从省直三院了解到,李先生鼻骨骨折、脑震荡,腰部多处软组织损伤。

【警方】 甲壳虫司机 对事实没异议

帝湖派出所治安管理大队刘雅东指导员称,他们依据李先生提供的信息,当晚就查出了甲壳虫车主的信息。

甲壳虫车主名叫陈琨,女,今年25岁。20日晚6时许,陈琨已到派出所做笔录。据其交代,当晚她跟随朋友约见网友,没想到跟李先生发生了不愉快。

“她对事实没有异议。”刘

雅东转述说,事发过程中,甲壳虫女司机一直极力劝说住手,难以见效后才离开。

截止到目前,3名涉嫌行凶的男子仍未到派出所,拨打他们的手机显示为关机。陈琨交代称,3人是喝了些酒,但喝得不多。

刘雅东称,这是一起治安案件,事件发生过程中,陈琨在劝解,并没有参与殴打。尽管陈琨是驾车司机,但应该不会负责。

经李先生的亲友多方打探,获知了对方4人的基本情况:甲壳虫司机的父亲是郑州市政府某处室的一名处长;涉嫌行凶者张某,其父是荥阳王村村的干部;一名姓姚(音)的男子,其父在上街公安分局工作;另一名男子情况不详。

帝湖派出所相关负责人称,他们让李先生尽快做法医鉴定,一旦鉴定结果出来显示为轻微伤,他们再设法与3名男子联系,若他们依旧拒绝出面,将依照法律程序对他们进行通缉。

20日晚8时,宋女士来电说,半个小时前,陈琨和自称其叔叔的男子来到医院探望。陈琨称自己不认识驾白色越野车的男子,警察该抓就抓该关就关。两人停留10分钟后离去,未提及赔偿问题。